
Uvac
Program putovanja

Polazak iz Niša u 5 h sa parkinga hipermarketa Tempo, sa mogućnošću usputnog prihvata putnika i
pauzom za odmor grupe.

Nastavak putovanja do kanjona Uvca – srpskog Kolorada! Dolazak do kampa rendžera oko 11h na
ulazu u prirodni rezervat kanjona reke Uvac – Markova ravan(Krstac). Fakultativno: Vožnja brodićem
po meandrima u trajanju od oko 2h. Tokom vožnje u dužini od 13 km, posetioci će imati priliku da
vide Tubića pećinu, stari viseći most, Devojačku stenu, meandre reke Uvac, stanište beloglavih
supova. Nastavak krstarenja do platforme sa koje počinje pešačka tura do vidikovca Molitva. Okvirno
vreme za savladavanje staze je oko 2h. Po dolasku na vidikovac sledi odmor uz uživanje u pogledu na
Uvac i letove beloglavih supova. Povratak u rendžerski kamp. Slobodno vreme za ručak u nekom od
restorana u okviru kampa. Umesto pešačke ture možete odabrati fakultativno džip safari do
vidikovca Molitva, alternativnim stazama Zlatarske visoravni u trajanju od 20-ak minuta po pravcu.

Okupljanje grupe oko 18h i polazak ka Nišu. Dolazak u mesto polaska u kasnim večernjim satima.

Okupljanje grupe oko 18h i polazak ka Nišu i Leskovcu. Dolazak u mesto polaska u kasnim večernjim
satima.

Opis

Meandri Uvca su destinacija koja je u poslednjih par godina postala izuzetno popularna kako kod
domaćih tako i kod stranih turista i to sa veoma dobrim razlogom. Snaga prirode je pokazala svu
svoju moć upravo na tom mestu. Priroda je iskoristila svoje umeće da napravi okruženje koje
ostavlja bez daha.

Pešačićemo iznad jezera koje je prepoznatljivo po svojoj smaragdno-zelenoj boji i predelima koji
su kroz istoriju bili izuzetno bitni. Preko samog jezera je nekada postojao kameni most i karavanski
put od Dubrovnika do Istanbula, čak je i sam Ivo Andrić pisao u nekoliko navrata o njemu.

Na izletu na Uvcu možete videti i beloglave supove koji su nisu slučajno izabrali specijalni
rezervat prirode Uvac za svoje stanište i svoj dom. Beloglavi supovi pripadaju porodici lešinara i
oni su uvek nepravedno prikazani kao negativci u crtanim filmovima, ali malo je onih koji znaju da
oni čine najbitniju kariku u lancu ishrane životinja. Mnogo su puta uspeli da spreče širenje raznih
bolesti i najbolji su „čistač“ u prirodi. Moraćete da imate dobar vid ili dvogled da vidite gnezda
supova koja su postavljena po skoro vertikalnim stenama koje okružuju jezero.



Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom na datoj relaciji / TV, VIDEO, DVD, MP3, KLIMA;
Razgledanje prema programu uz pratnju vodiča;
Troškove organizacije putovanja i pratioca grupe.

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove;
Fakultativne posete:

 Vožnja brodićem po meandrima Uvca – 1.500 dinara (okvirno trajanje vožnje oko 2 h);
vožnja kombijem do Vidikovca 750 dinara;
vožnja safari-džipovima do Vidikovca 1500 dinara;
ručak u prirodi 600 dinara (porcija ćevapa, kajmak, salata i pogača).

Način plaćanja

Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak do polaska;
Platnim i kreditnim karticama DINA, MASTER, VISA

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Niturs, licenca OTP
171/2020 -A25. Fun travel je ovlašćeni subagent


